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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. április 29. napján 
14:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soron kívüli 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Orsik László, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Récsei Richárd, képviselő és Szabó János képviselő távolmaradását 
előzetesen jelezte. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

25/2025. (IV.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. április 29. 
napján megtartott soron kívüli nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja 
tárgyalni: 
 
1. Előterjesztés indikatív finanszírozási ajánlat önkormányzati folyószámlahitel      
nyújtásának megtárgyalására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
2. Előterjesztés vis maior támogatási igény benyújtására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés indikatív finanszírozási ajánlat önkormányzati folyószámlahitel 
nyújtásának megtárgyalására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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Gyurik Attila, polgármester 
A napirenddel kapcsolatban az írásos előterjesztés kiküldésre került, a tartalmát a képviselők 

megismerhették, ezért ezt nem kívánom részletezni. Sajnos elengedhetetlen a 

folyószámlahitel felvétele az önkormányzat működőképességének megtartása érdekében. 

Javaslom, hogy Az OTP Bank Nyrt. számlavezető pénzintézetnél indítványozzuk, hogy 2025. 

május 15-től 10.000.000.- Ft összegű folyószámla hitelkeretet biztosítsanak. Amennyiben a 

folyószámláról a keretösszegen belül pénzfelvétel történik, annak visszafizetése legkésőbb 

2025. december 30-ig meg kell történjen. 

Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Bunovácz Katalin jegyző: Nem értek egyet a hitelfelvétellel.  Tény, hogy az önkormányzat 
anyagilag nehéz helyzetben van, de a bevételek alakulása miatt nem látom biztosítottnak, 
hogy év végig a hitelt az önkormányzat vissza tudná fizetni. 
 
Gyurik Attila polgármester: Nem látok másik megoldást az önkormányzat 
működőképességének megőrzésére. 
 
Egyéb észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a folyószámlahitel felvételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

26/2025. (IV.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő- testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat 
működőképességének biztosítása érdekében az OTP Bank Nyrt. - mint számlavezető 
pénzintézettől, 2025. május 15. napjától 10.000.000.- Ft összegű folyószámla 
hitelkeretet rendelkezésre tartását indítványozza. 
 
Amennyiben a folyószámláról a keretösszegen belül pénzfelvétel történik, annak 
visszafizetése legkésőbb 2025. december 30. napja.  
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy amennyiben pénzfelvétel 
történik, a hitel kamatát és járulékos költségeit a hitel teljes futamideje alatt beépíti a 
költségvetésébe és az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar 
Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési 
számlájára beleértve a fizetési számlát és az egyéb számlákat, ahol ezt jogszabály nem 
zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.  
 
Fiad Község Önkormányzata visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, 
hogy pénzfelvétel esetén, a hitel futamidejének végén, amennyiben a fizetési számláján 
a jelen szerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem  
áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a kölcsön teljes  
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visszafizetéséig, a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a  
helyi adók fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az önkormányzat fizetési  
számlájára átvezesse. 
 
A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az önkormányzat folyószámlahitel 
rendelkezésre tartása megfelel a 2011. évi CXCIV. törvényben (Stabilitási törvény) 
foglaltaknak. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szerződés egyéb feltételeiben 
történő megállapodásra és a szerződés aláírására. 
 
Felelős: Gyurik Attila polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 

2. Előterjesztés vis maior támogatási igény benyújtására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők előtt ismeretes, hogy 2025. április 24-én a hirtelen lezúduló esőzés következtében 
a Fiad 024. helyrajzi számú úton az aszfaltburkolatú út két oldalán a föld és a murva padkát 
elmosta az eső. A kétoldali árok beiszapolódott 110 fm hosszban, mindkét oldalon. A Fiad 
047/4. hrsz-ú úton az út két oldalán a föld és a murva padka helyreállítása 40, 80 és 100 fm 
hosszban vált szükségessé. Két oldalt az árok eliszapolódott, azok tisztítása is szükségessé vált 
a fent jelölt hosszban. A Fiad 031. hrsz-ú ingatlanon fekvő burkolt árkot a nagy mennyiségű 
lezúduló víz megbontotta, a lapokat kimozdította, a beton ágyazatot lemosta. A lapburkolat 
helyreállítása szükséges fejgerendával együtt. 
 
A károk megszüntetésére, az eredeti állapot helyreállítási munkálataihoz a BALATON-ÚT Kft-
től árajánlatot kértünk be. 
 
A helyreállítás előzetesen becsült összköltsége 8.714.105,-Ft. Az önkormányzatnak 871.411,-
Ft saját forrást kell biztosítania. 
 
A helyreállítási munkákat megkezdtük, de a kármentesítés jelentős anyagi terhet ró az 
Önkormányzatra. 
 

A káreseményt vis maior jellege miatt bejelentettük az ezzel a céllal üzemeltetett ebr42-es 
felületen. 
 
A vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 5. § (1) a) - e) pontja értelmében: Az igényelhető 
és megítélhető támogatás maximális mértéke utak, hidak, komp-és révátkelőhelyek 
károsodása, ár- és belvízvédelmi vízilétesítmények esetében felmerülő helyreállítási költségek 
támogatására vonatkozó vis maior pályázat esetén az elismert költségek 70%-a. 
 
A Korm. rendelet 5. § (2) c) pontja értelmében: A helyi önkormányzat - a katasztrófavédelmi 
szúnyoggyérítést kivéve - az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb, de legfeljebb a 
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helyreállítási, védekezési költségek 90%-ának megfelelő mértékű támogatást igényelhet, 
továbbá a miniszter az alaptámogatási mértéknél magasabb, de legfeljebb a helyreállítási, 
védekezési költségek 90%-ának megfelelő mértékű támogatást nyújthat abban az esetben, ha 
a helyi önkormányzat 
 
a.) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 
kormányrendelet mellékletében szerepel. 
 
c.) teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja, feltéve, hogy a 
vis maior esemény rövid időszakon belül ismétlődő természeti vagy időjárási csapások 
következményeként alakult ki. 
 
Fiad község a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről 

szóló 105/2015.(IV.23.) Korm. rendelet 2. számú melléklete kedvezményezett települések 

jegyzékének 711. sorában szerepel, mint a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális 

szempontból kedvezményezett település. 

 
Fentiek alapján településünk esetében két feltétel is teljesül a 90%-os mértékű támogatás 
igénybevételéhez, így a vis maior pályázat benyújtásához önerőként a helyreállítási költség 
10%-át kell biztosítani. 
 
A vis maior pályázat benyújtásra került, azonban még szükséges a képviselő-testület további 
döntése. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a vis maior igény benyújtásáról, illetve a saját forrás 
biztosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

27/2025. (IV.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior 
támogatás címen pályázatot nyújt be a tulajdonában lévő Fiad 024 és 074/4 helyrajzi 
számú utat, valamint a 031 helyrajzi számú ingatlanon fekvő burkolt árkot érintő 
káresemény tekintetében, mivel a szűkös költségvetésre tekintettel a vis maior okozta 
helyzetet saját erőből nem tudja megoldani.  
 
A Képviselő-testület vállalja a károsodott ingatlan költséghatékony és 
megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását. 
 
A Képviselő-testület vállalja a 10%-os önerő, (871.411,-Ft) biztosítását a 2025. évi 
költségvetése terhére. 
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a 
szükséges dokumentumok aláírására.  
 
Felelős: Gyurik Attila polgármester 
Határidő: soron kívül 

 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soron kívüli nyilvános testületi 
ülést bezárja. 
 
 
 
      
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


